ANELA

we make water cool ®

I1ISO 9001

SLZN 6272

Nerezovy davkovaé¢ mydla do zdi
Recessed soap dispenser to the wall, volume 1,4 |, brushed

@ Montazni navod
(&K Montazny navod
EN) Mounting instructions Instrukcja montazu

WHCTPYKLMA MO MOHTAXY Instructiuni de montaj
Montageanleitung (ES Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
HY Szerelési utmutato

Notice de montage

(ND Montage instructie

€S Specifikace dodavky Cneundmkaums noctaskm Componente livrate @D Leveringsomvang
GK Specifikacia dodavky Lieferumfang (S Especificacion de suministro @ Tiekimo specifikacija
&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies @Y Tartozékok
SLZN 62Z - Obj. &. (Code Nr.) - 95621
Pozice /| Obj. ¢islo /
Position| Order num.
45829
45782

150

O ©

(©S Rozméry Pa3amepbl Dimensiuni D Afmetingen
&K Rozmery Abmessungen (ES Dimensiones
&N Dimensions Rozmiary Dimensions @Y Méretek

B 260 _ L

(S Instalace CxeMa BKITHOYEHUSA U MOHTaXa Instalare @D Installatie
InStalacia Installation (ES Instalacion Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation @D Beiizemelés

+20
228 mm o N

+20

120 mm o

«— min. 95 mm<










[LornonHureribHb e MHdopMaLmm
Weitere Informationen

Wiecej informacji

(€S Dalsi informace
&K Dalsie informacie
&EN) More information

Mai multe informati urmeaza (ND Meer informatie
(€S Mas informacion (@ Daugiau informacijos
Plus d'information (HY Tovabbi Informacié

cs

Veskeré nerezové dily je mozné Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zadném pripadé
neni mozné pouZzit agresivni a abrazivni Cistici prostfedky. Doporucujeme pouZit k ¢isténi vyrobek
SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zakona o obalech.

Vyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢&. 22/1997 Sb.
Spolecnost SANELA spol. s r.o. pini povinnost zpétného odbéru, oddéleného sbéru, vyuZiti nebo
odstranéni vyrobku s ukoncenou Zivotnosti dle platné legislativy - vice informaci na
https://www.rema.cloud/o-nas#sberna-mista. Spolecnost SANELA spol. s r.o. pini povinnost
zpétného odbéru, oddéleného sbéru, vyuziti nebo odstranéni vyrobku s ukoncenou Zivotnosti dle
platné legislativy.

SK

Vsetky nerezové diely je mozné Eistit iba vodou, mydlom a jemnou handrickou, v Ziadnom pripade
nie je mozné pouZit agresivné a abrazivné Cistiace prostriedky. Doporucujeme pouZit k Cisteniu
vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat podla zakona o obaloch.

Spoloc¢nost SANELA spol. s r.o. plni povinnost spétného odberu, separovaného zberu,
zhodnocovania alebo zne$kodriovania vyrobkov s ukoncenou Zivotnostou v sulade s platnou
legislativou.

EN

VSechny soucasti z nerezové oceli by se mély Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. Je
prisné zakézano pouzivat agresivni a abrazivni Cistici prostredky! K ¢isténi doporucujeme pouZzivat
pripravek SLA 37 ze sortimentu SANELA.

Po rozbaleni vyrobku je nutné postupovat v souladu se zakonem o obalovych materialech.

plni povinnost zpétného odbéru, oddéleného sbéru odpadl, vyuziti nebo odstranéni vyrobki s
ukoncéenou Zivotnosti v souladu s platnou legislativou.
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RU

Bce Hepxaserowue 4acmu MOXHO YUCMUMb MOsibKo 80000, MblIOM U Ms2kol mpsnkol. Hu é koem
Ccryyae Hefb3si MPUMEHsSIMb agpeccusHble U abpasusHbie Yucmsujue cpedcmea. Mol npednazaem
ucrionib3o8ame 0nsi o4ucmku usdenue SLA 37 uz accopmumeHm a komnaHuu SANELA.
Ymunu3sauus ynakog8oyHo2o mamepuana 0o/mKHa npou3sodumsCsi 8 COOM8emMemeuU ¢ 3aKOHOM.
Komnanusi SANELA spol. s r.o. ebinonHsem obszamenscmea o go3spamy, pa3oesibHoMmy cbopy
Mycopa, 80CCMAaHOBIEHUIO U ymunu3ayuu omcy)xusuwux ceoll cpok usdenuli  coomeemcmeauu
¢ delicmayroujumM 3aKOHOOamerIbCMEOM.

DE

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird méglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch
putzen. Nicht aggressive und abradierende Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung
das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

SANELA spol. s r.o. erfiillt die Verpflichtung zur Riicknahme, getrennten Sammlung, Verwertung
oder Entsorgung von Altprodukten geméafR der geltenden Gesetze.
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Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czyscic tylko woda, mydtem i miekka szmatkg. W
Zzadnym przypadku nie mozna czy$ci¢ srodkami chemicznymi. Zaleca sie uzywanie $rodka czyszcz
gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzadzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

SANELA spol. s r.o. spetnia obowigzek odbioru, selektywnej zbiérki odpadéw, odzysku Ilub
unieszkodliwiania produktéw wycofanych z eksploatacji zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.
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Componentele cromate si din otel inox se vor curata numai cu detergenti normali, apa si sapun. Este
interzisa folosirea substantelor si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox
recomandam solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

SANELA spol. s r.o. indeplineste obligatia de preluare, colectare selectivd a deseurilor, valorificare
sau eliminare a produselor scoase din uz in conformitate cu legislatia in vigoare.

ES

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabén y un pafo suave. En
cualquier caso, no es posible utilizar productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos
utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

SANELA spol. s ro. cumple la obligacion de recuperacion, recogida selectiva de residuos,
valorizacién o eliminacién de los productos al final de su vida (til de acuerdo con la legislacion
vigente.
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Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de I'eau savonneuse et un
chiffon doux. Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous
recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.

SANELA spol. s r.o. remplit I'obligation de reprise, de collecte séparée des déchets, de valorisation
ou d'élimination des produits en fin de vie conformément a la législation en vigueur.

NL

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte

doek. Het is ten strengste verboden om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij

bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.
SANELA spol. s r.o. voldoet aan de verplichting van terugname, gescheiden afvalinzameling,

terugwinning of verwijdering van afgedankte producten volgens de geldende wetgeving.

LT

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir mink$tg medziagg. Jokiu bidu negalima naudoti abrazyviniy
medziagy turinéiy priemoniy. Mes sidlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 i§ kompanijos SANELA
asortimento.

ISpakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, i$ kurios pagaminta pakuoté.
"SANELA spol. s ro." vykdo prievole grazZinti, atskirai surinkti atliekas, utilizuoti ar Salinti
nebenaudojamus gaminius pagal galiojancius teisés aktus.

HU

A rozsdamentes részeket kizarélag vizzel, szappannal és puha kendbvel szabad tisztitani.
Agressziv, csiszolé hatasu tisztitészerek hasznalata tilos. Ajanljuk a Sanela SLA 37 tipust
tisztitoszerének hasznalatat.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpétlashoz.

A SANELA s pol s.r.o. A SANELA spol. s r.o. a hatalyos jogszabalyoknak megfelelGen teljesiti az
elhasznalodott termékek visszavételi, szelektiv hulladékgydijtési, hasznositasi vagy artalmatlanitasi
kételezettségét.
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